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Ⅱ.３ 基礎集計・コード表：留置調査票 B票 
 

 

Q1 あなたは、平均して１日に何時間くらいテレビを見ますか。まったく見ない方は０(ゼロ)とご記入
ください。 

HRTV テレビ視聴時間（AB共通 A票 Q1） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
実数記入 0時間くらい 32 1.5

1時間くらい 279 12.9

2時間くらい 458 21.2

3時間くらい 489 22.6

4時間くらい 298 13.8

5時間くらい 271 12.5

6時間くらい 141 6.5

7時間くらい 63 2.9

8時間くらい 50 2.3

9時間くらい 7 0.3

10時間くらい 35 1.6

11時間以上 20 0.9

999 無回答 17 0.8

計 2160 100.0

 

Q2 あなたは、１ヶ月に何冊くらい本を読みますか。（マンガ、雑誌を除く） 

FQ5READ 1 ヶ月の読書冊数（AB共通 A票 Q2） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
0 ほとんど読まない 1057 48.9

1 １冊程度 591 27.4

2 ２冊程度 249 11.5

3 ３冊程度 109 5.0

4 ４冊以上 148 6.9

9 無回答 6 0.3

計 2160 100.0

 

Q3 あなたは、どのくらいの頻度で新聞を読みますか。 

FQ5NEWSP 新聞を読む頻度（AB共通 A票 Q3） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 1521 70.4

2 週数回 220 10.2

3 週 1回程度 83 3.8

4 それ以下 128 5.9

5 まったく読まない 205 9.5

9 無回答 3 0.1

計 2160 100.0
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Q4-1 次の項目で、あなたが利用しているものすべてに○をつけてください。 

DOCOMPJ～DONONEX 利用通信媒体（AB共通 A票 Q4-1） 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
DOCOMPJ 1 パソコン（職場・学校で） 655 30.3

DOCOMPP 2 パソコン（自宅で） 941 43.6

DOPHS 3 携帯電話（PHSを含む） 1673 77.5

DONONEX 4 いずれも利用していない 426 19.7

該当者数 2160 100.0

 
「1 パソコン（職場・学校で）」「2 パソコン（自宅で）」「3 携帯電話（PHS を含む）」を選択した場合 

Q4-2 あなたは、パソコンまたは携帯電話（PHSを含む）のインターネットを利用して、次のことを行
なっていますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

DOINBRS～DOINNONE インターネットの利用（AB共通 A票 Q4-2） 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

8 非該当 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
DOINBRS 1 情報検索 1134 65.7

DOINSHOP 2 インターネットショッピング 541 31.3

DOINBANK 3 インターネットバンキング 174 10.1

DOINHPB 4 ホームページの作成（ブログを含む） 108 6.3

DOINNONE 5 いずれも行なっていない 516 29.9

該当者数 1727 100.0

 

 

Q4-3 あなたは、携帯電話（PHSを含む）やパソコンを利用して、次のことをどのくらい行なっていま
すか。 

 

A 携帯電話（PHSを含む）での通話 

FQMPTALK 携帯電話での通話の頻度（AB共通 A票 Q4-3A） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 １日に５回以上 220 12.7

2 １日に３～４回 222 12.9

3 １日に１～２回 476 27.6

4 週に数回 473 27.4

5 週に１回以下 180 10.4

6 まったく利用していない 90 5.2

9 無回答 66 3.8

計 1727 100.0

8 非該当 433 

計 2160 
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B 携帯電話（PHSを含む）からのメール送信 

FQMPMAIL 携帯電話でのメール送信の頻度（AB共通 A票 Q4-3B） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 １日に５回以上 217 12.6

2 １日に３～４回 252 14.6

3 １日に１～２回 345 20.0

4 週に数回 319 18.5

5 週に１回以下 142 8.2

6 まったく利用していない 348 20.2

9 無回答 104 6.0

計 1727 100.0

8 非該当 433 

計 2160 

 

C パソコンからのメール送信 

FQPCMAIL パソコンでのメール送信の頻度（AB共通 A票 Q4-3C） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 １日に５回以上 104 6.0

2 １日に３～４回 47 2.7

3 １日に１～２回 73 4.2

4 週に数回 185 10.7

5 週に１回以下 253 14.6

6 まったく利用していない 898 52.0

9 無回答 167 9.7

計 1727 100.0

8 非該当 433 

計 2160 

 

Q5 あなたは現在、定期的に運動やスポーツ（ウォーキング、水泳、野球など）を行なっていますか。 
FQSPORT 定期的に行なうスポーツ：頻度（AB共通 A票 Q5） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 週に数回以上 477 22.1

2 週に 1回程度 319 14.8

3 月に 1回程度 134 6.2

4 年に数回程度 169 7.8

5 ほとんどしない 1040 48.1

9 無回答 21 1.0

計 2160 100.0

 

Q6 あなたは、どのくらいの頻度で１泊以上の旅行（仕事以外）をしますか。 

FQ5TRIP 1 泊以上の旅行頻度（AB共通 A票 Q6） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 月に数回 10 0.5

2 月に 1回程度 34 1.6

3 年に数回 693 32.1

4 年に 1回程度 778 36.0

5 まったくしない 633 29.3

9 無回答 12 0.6

計 2160 100.0
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Q7 あなたは、どのくらいの頻度で次のことをしていますか。 

 

A 家族と一緒の夕食 

FQ7FFDNR 家族と一緒の夕食：頻度（AB共通 A票 Q7A） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 1366 63.2

2 週に数回 367 17.0

3 週に 1回程度 148 6.9

4 月に 1回程度 56 2.6

5 年に数回 73 3.4

6 年に 1回程度 14 0.6

7 まったくしていない 113 5.2

9 無回答 23 1.1

計 2160 100.0

B 友人との会食や集まり 

FQ7FRSEE 友人との会食：頻度（AB共通 A票 Q7B） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 17 0.8

2 週に数回 123 5.7

3 週に 1回程度 280 13.0

4 月に 1回程度 610 28.2

5 年に数回 682 31.6

6 年に 1回程度 179 8.3

7 まったくしていない 249 11.5

9 無回答 20 0.9

計 2160 100.0

C 夕食の用意 

FQ7CKDNR 夕食の用意：頻度（本人）（AB共通 A票 Q7C） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 1017 47.1

2 週に数回 197 9.1

3 週に 1回程度 127 5.9

4 月に 1回程度 99 4.6

5 年に数回 169 7.8

6 年に 1回程度 33 1.5

7 まったくしていない 503 23.3

9 無回答 15 0.7

計 2160 100.0

D 洗濯 

FQ7WASH 洗濯：頻度（本人）（AB共通 A票 Q7D） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 886 41.0

2 週に数回 353 16.3

3 週に 1回程度 146 6.8

4 月に 1回程度 64 3.0

5 年に数回 132 6.1

6 年に 1回程度 32 1.5

7 まったくしていない 530 24.5

9 無回答 17 0.8

計 2160 100.0
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E 買い物（日用品や食料品の買い物） 

FQ7SHOP 買い物：頻度（本人）（AB共通 A票 Q7E） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 450 20.8

2 週に数回 788 36.5

3 週に 1回程度 454 21.0

4 月に 1回程度 169 7.8

5 年に数回 98 4.5

6 年に 1回程度 14 0.6

7 まったくしていない 170 7.9

9 無回答 17 0.8

計 2160 100.0

 

F 家の掃除 

FQ7CLEAN 家の掃除：頻度（本人）（AB共通 A票 Q7F） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 563 26.1

2 週に数回 510 23.6

3 週に 1回程度 400 18.5

4 月に 1回程度 205 9.5

5 年に数回 172 8.0

6 年に 1回程度 49 2.3

7 まったくしていない 250 11.6

9 無回答 11 0.5

計 2160 100.0

 

G ゴミ出し 

FQ7GARB ゴミ出し：頻度（本人）（AB共通 A票 Q7G） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 254 11.8

2 週に数回 986 45.6

3 週に 1回程度 290 13.4

4 月に 1回程度 127 5.9

5 年に数回 106 4.9

6 年に 1回程度 26 1.2

7 まったくしていない 362 16.8

9 無回答 9 0.4

計 2160 100.0

 

Q8 あなたは、以下のことをどのくらい行ないますか。 

 

A ドライブ 

FQ4DRIVE 娯楽の頻度：ドライブ（AB共通 A票 Q8A） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 255 11.8

2 時々する 708 32.8

3 あまりしない 703 32.5

4 まったくしない／知らない 475 22.0

9 無回答 19 0.9

計 2160 100.0
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B カラオケ 

FQ4KARA 娯楽の頻度：カラオケ（AB共通 A票 Q8B） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 45 2.1

2 時々する 314 14.5

3 あまりしない 744 34.4

4 まったくしない／知らない 1037 48.0

9 無回答 20 0.9

計 2160 100.0

 

C 映画鑑賞（ビデオを含む） 

FQ4MOVIE 娯楽の頻度：映画鑑賞（AB共通 A票 Q8C） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 270 12.5

2 時々する 776 35.9

3 あまりしない 581 26.9

4 まったくしない／知らない 512 23.7

9 無回答 21 1.0

計 2160 100.0

 

D 音楽鑑賞（CD･ラジオ･コンサートなど） 

FQ4MUSIC 娯楽の頻度：音楽鑑賞（AB共通 A票 Q8D） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 482 22.3

2 時々する 669 31.0

3 あまりしない 479 22.2

4 まったくしない／知らない 504 23.3

9 無回答 26 1.2

計 2160 100.0

 

E テレビゲーム（PCゲーム･携帯用を含む） 

FQ4GAME 娯楽の頻度：テレビゲーム（AB共通 A票 Q8E） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 181 8.4

2 時々する 252 11.7

3 あまりしない 348 16.1

4 まったくしない／知らない 1341 62.1

9 無回答 38 1.8

計 2160 100.0

 

F 園芸・庭いじり 

FQ4GREEN 娯楽の頻度：園芸・庭いじり（AB共通 A票 Q8F） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 380 17.6

2 時々する 598 27.7

3 あまりしない 398 18.4

4 まったくしない／知らない 772 35.7

9 無回答 12 0.6

計 2160 100.0
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G 将棋・囲碁 

FQ4SHGIG 娯楽の頻度：将棋・囲碁（AB共通 A票 Q8G） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 31 1.4

2 時々する 59 2.7

3 あまりしない 204 9.4

4 まったくしない／知らない 1846 85.5

9 無回答 20 0.9

計 2160 100.0

 

H 宝くじ 

FQ4LOTTO 娯楽の頻度：宝くじ（AB共通 A票 Q8H） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 78 3.6

2 時々する 476 22.0

3 あまりしない 477 22.1

4 まったくしない／知らない 1113 51.5

9 無回答 16 0.7

計 2160 100.0

 

I パチンコ・パチスロ 

FQ4PACHI 娯楽の頻度：パチンコ・パチスロ（AB共通 A票 Q8I） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 65 3.0

2 時々する 185 8.6

3 あまりしない 167 7.7

4 まったくしない／知らない 1727 80.0

9 無回答 16 0.7

計 2160 100.0

 

Q9 あなたの現在の健康状態は、いかがですか。 

OP5HLTHZ 健康状態（本人）（AB共通 A票 Q9） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 良い 604 28.0

2 ・ 539 25.0

3 ・ 715 33.1

4 ・ 237 11.0

5 悪い 58 2.7

9 無回答 7 0.3

計 2160 100.0

 

Q10 過去５年間に、深く心に傷を受けるような衝撃的なできごと（例えば、離婚、失業、大きな病気
やケガ、身近な人の死）を何回経験しましたか。 

XTRAUM5Y トラウマの回数（AB共通 A票 Q12） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
0 なし 742 34.4

1 1回 607 28.1

2 2回 458 21.2

3 3回 207 9.6

4 4回以上 140 6.5

9 無回答 6 0.3

計 2160 100.0
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Q11 生活面に関する以下の項目について、あなたはどのくらい満足していますか。回答例のように、
それぞれについて番号（１～５）を１つ選んでください。 

 

A 住んでいる地域 

ST5AREAY 生活満足度：居住地域（AB共通 A票 Q13A） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 628 29.1

2 ・ 669 31.0

3 ・ 633 29.3

4 ・ 169 7.8

5 不満 38 1.8

9 無回答 23 1.1

計 2160 100.0

 

B 余暇の過ごし方 

ST5LEISY 生活満足度：余暇利用（AB共通 A票 Q13B） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 379 17.5

2 ・ 629 29.1

3 ・ 800 37.0

4 ・ 265 12.3

5 不満 59 2.7

9 無回答 28 1.3

計 2160 100.0

 

C 家庭生活 

ST5LIFEY 生活満足度：家庭生活（AB共通 A票 Q13C） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 574 26.6

2 ・ 654 30.3

3 ・ 679 31.4

4 ・ 177 8.2

5 不満 50 2.3

9 無回答 26 1.2

計 2160 100.0

 

D 現在の家計の状態 

ST5ECNY 生活満足度：家計状態（AB共通 A票 Q13D） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 269 12.5

2 ・ 450 20.8

3 ・ 789 36.5

4 ・ 443 20.5

5 不満 183 8.5

9 無回答 26 1.2

計 2160 100.0
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E 友人関係 

ST5FRIY 生活満足度：友人関係（AB共通 A票 Q13E） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 484 22.4

2 ・ 644 29.8

3 ・ 824 38.1

4 ・ 150 6.9

5 不満 31 1.4

9 無回答 27 1.3

計 2160 100.0

 

F 健康状態 

ST5HLTHY 生活満足度：健康状態（AB共通 A票 Q13F） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 416 19.3

2 ・ 592 27.4

3 ・ 783 36.3

4 ・ 257 11.9

5 不満 89 4.1

9 無回答 23 1.1

計 2160 100.0

 

G 配偶者(夫や妻)との関係 

ST5SSREL 生活満足度：配偶者との関係（AB共通 A票 Q13Ｇ） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 549 25.4

2 ・ 441 20.4

3 ・ 424 19.6

4 ・ 75 3.5

5 不満 36 1.7

6 配偶者はいない 622 28.8

9 無回答 13 0.6

計 2160 100.0

 

Q12 全体として、あなたは、現在幸せですか。 

OP5HAPPE 幸福度（EASS 尺度） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に幸せ 381 17.6

2 ・ 912 42.2

3 ・ 681 31.5

4 ・ 161 7.5

5 非常に不幸せ 16 0.7

9 無回答 9 0.4

計 2160 100.0
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Q13-1 あなたの現在のお住まいは、この中のどれにあたりますか。 

OWNHOUSE 居住形態：持ち家（AB共通 A票 Q23-1） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 持ち家（親などが持ち主の場合も含む） 1729 80.0

2 民間の賃貸住宅 300 13.9

3 社宅・公務員住宅等の給与住宅 40 1.9

4 公社・公団等の公営の賃貸住宅 80 3.7

5 その他（具体的に         ） 9 0.4

9 無回答 2 0.1

計 2160 100.0

 

Q13-2 あなたの現在のお住まいは、一戸建てですか、集合住宅ですか。 

TPHOUSE 居住形態：一戸建て（AB共通 A票 Q23-2） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 一戸建て 1690 78.2

2 集合住宅（アパート・マンションなど） 466 21.6

9 無回答 4 0.2

計 2160 100.0

 

Q14 あなたは、現在の地域にどれくらい住んでいますか。 

XLIVEYR 現在の居住地域への居住年数（AB共通 A票 Q24） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 生まれてからずっと 352 16.3

2 １年未満 45 2.1

3 １年～３年未満 130 6.0

4 ３年～５年未満 123 5.7

5 ５年～10年未満 221 10.2

6 10年～20年未満 373 17.3

7 20年～30年未満 336 15.6

8 30年以上 579 26.8

99 無回答 1 0.0

計 2160 100.0

 

Q15 世間一般と比べて、あなたの世帯収入はどれくらいですか。 

OP5FFINX 世帯収入のレベル（AB共通 A票 Q27） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 平均よりかなり少ない 231 10.7

2 平均より少ない 658 30.5

3 ほぼ平均 967 44.8

4 平均より多い 254 11.8

5 平均よりかなり多い 23 1.1

9 無回答 27 1.3

計 2160 100.0
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Q16 あなたが 15歳の頃のあなたの世帯収入は、当時の平均的な世帯と比べて、どうでしたか。 

OPFFIX15 15 歳の頃の世帯収入レベル（AB共通 A票 Q28） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 平均よりかなり少ない 202 9.4

2 平均より少ない 584 27.0

3 ほぼ平均 971 45.0

4 平均より多い 327 15.1

5 平均よりかなり多い 40 1.9

9 無回答 36 1.7

計 2160 100.0

 

Q17 中学３年生の頃、あなたの成績は学年の中でどれくらいだったと思いますか。戦前の学校の場合
は、義務教育の最後の年の成績について、お答えください。 

OP5SCHPF 中学３年生の頃の成績（AB共通 A票 Q29） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 下の方 134 6.2

2 やや下の方 357 16.5

3 真ん中のあたり 873 40.4

4 やや上の方 483 22.4

5 上の方 300 13.9

9 無回答 13 0.6

計 2160 100.0

 

Q18 今の日本の社会には、あなたやあなたの家族の生活水準を向上させる機会が、どのくらいありま
すか。 

OP5CHNCA 生活水準向上機会の有無（AB共通 A票 Q30） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 充分にある 53 2.5

2 少しはある 286 13.2

3 どちらともいえない 799 37.0

4 あまりない 800 37.0

5 まったくない 210 9.7

9 無回答 12 0.6

計 2160 100.0

 

Q19 かりに現在の日本の社会全体を、以下の５つの層にわけるとすれば、あなた自身は、どれに入る
と思いますか。 

OP5LEVK 階層帰属意識（AB共通 A票 Q32） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 上 15 0.7

2 中の上 235 10.9

3 中の中 961 44.5

4 中の下 759 35.1

5 下 173 8.0

9 無回答 17 0.8

計 2160 100.0
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Q20 政治的な考え方を、保守的から革新的までの５段階にわけるとしたら、あなたはどれにあてはま
りますか。 

OP5RADCA 政治意識（保革 5 段階）（AB共通 A票 Q35） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 保守的 140 6.5

2 ・ 452 20.9

3 ・ 1060 49.1

4 ・ 392 18.1

5 革新的 80 3.7

9 無回答 36 1.7

計 2160 100.0

 

Q21「政府は、裕福な家庭と貧しい家庭の収入の差を縮めるために、対策をとるべきだ」という意見に、
あなたは賛成ですか、反対ですか。 

Q5GVEQAA 貧富解消政策への賛否（AB共通 A票 Q40） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 585 27.1

2 どちらかといえば賛成 762 35.3

3 どちらともいえない 679 31.4

4 どちらかといえば反対 95 4.4

5 反対 28 1.3

9 無回答 11 0.5

計 2160 100.0

 

Q22 現在、あなたはどの政党を支持していますか。１つだけ選んでください。 

XX8PLPTY 支持政党（AB共通 A票 Q46） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 自民党 478 22.1

2 民主党 355 16.4

3 公明党 73 3.4

4 共産党 42 1.9

5 社民党 26 1.2

6 その他の政党（      ） 2 0.1

7 特に支持する政党はない 1009 46.7

8 わからない 164 7.6

9 無回答 11 0.5

計 2160 100.0

 

Q23 あなたが生活している地域で、外国人と顔を合わせることがよくありますか。 

FQ4FNR 外国人に近所で会う機会 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくある 276 12.8

2 時々ある 735 34.0

3 あまりない 749 34.7

4 まったくない 398 18.4

9 無回答 2 0.1

計 2160 100.0
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Q24 あなたが生活している地域に外国人が増えることに賛成ですか、反対ですか。 

QFNRINCR 外国人増加の賛否（AB共通 A票 Q50） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 815 37.7

2 反対 1216 56.3

9 無回答 129 6.0

計 2160 100.0

 

Q25 あなたは食品を購入する際に、国産のものを好む方だと思いますか。 

QPRFDF 意見への賛否：食品は国産のものを好む（AB共通 A票 Q51） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強くそう思う 642 29.7

2 そう思う 723 33.5

3 どちらかといえばそう思う 478 22.1

4 どちらともいえない 196 9.1

5 どちらかといえばそう思わない 50 2.3

6 そう思わない 57 2.6

7 強くそう思わない 10 0.5

9 無回答 4 0.2

計 2160 100.0

 

Q26 あなたは電器製品を購入する際に、日本のメーカーのものを好むほうだと思いますか。 

PRFJPAPL 電気製品は日本メーカーを好む 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強くそう思う 589 27.3

2 そう思う 916 42.4

3 どちらかといえばそう思う 372 17.2

4 どちらともいえない 199 9.2

5 どちらかといえばそう思わない 36 1.7

6 そう思わない 39 1.8

7 強くそう思わない 6 0.3

9 無回答 3 0.1

計 2160 100.0

 

Q27 次の項目で、あなたのご自宅で利用しているものすべてに○をつけてください。 

DOECSLP～DOECNONE エコ商品の利用（AB共通 A票 Q53） 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
DOECSLP 1 ソーラーパネル（太陽光発電） 84 3.9

DOECMNP 2 深夜電力（深夜電力の割引契約） 257 11.9

DOECWC 3 エコウィル（ガス発電給湯暖冷房システム）・ 

 エコキュート（自然冷媒ヒートポンプ式電気給湯機） 
179 8.3

DOECLMC 4 低公害車（LPG車やハイブリッド車など） 139 6.4

DOECNONE 5 いずれも利用していない 1627 75.3

該当者数 2160 100.0
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Q28 現在いくつかの自治体において、カジノの合法化に関する議論が起こっています。あなたは賛成
ですか、反対ですか。一番近いものに○をつけてください。 

OPCASINO カジノ合法化の賛否 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 日本でのカジノの合法化には反対 509 23.6

2 特定の場所に限定するならば、合法化に賛成 535 24.8

3 日本でのカジノの合法化には賛成 115 5.3

4 賛成とも反対とも決められない 389 18.0

5 カジノについて、よく知らない 599 27.7

9 無回答 13 0.6

計 2160 100.0

 

Q29 もし日本にカジノができたら、あなたは行こうと思いますか。 

WLCASINO 日本にカジノができたら行くか 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 行ってみたい 354 16.4

2 行こうと思わない 1291 59.8

3 わからない 512 23.7

9 無回答 3 0.1

計 2160 100.0

 

Q30 既婚者が、配偶者以外の異性と性的関係をもつことについて、あなたの考えは以下のどれですか。 

Q4ADLTRY 婚外交渉について 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 例外なく悪い 1004 46.5

2 たいていの場合悪い 865 40.0

3 必ずしも悪くない 247 11.4

4 悪くない 13 0.6

9 無回答 31 1.4

計 2160 100.0

 

Q31 同性間の性的関係について、あなたの考えは以下のどれですか。 

Q4HOMSEA 同性愛について 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 例外なく悪い 685 31.7

2 たいていの場合悪い 494 22.9

3 必ずしも悪くない 750 34.7

4 悪くない 162 7.5

9 無回答 69 3.2

計 2160 100.0

 

Q32 ポルノは社会道徳を腐敗させると思いますか。 

OPPORNK ポルノ：社会道徳 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 791 36.6

2 いいえ 537 24.9

3 わからない 815 37.7

9 無回答 17 0.8

計 2160 100.0
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Q33 次の意見のうち、ポルノの規制に対するあなたの考えに一番近いものはどれですか。 

Q3PORNNO ポルノ：規制について 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ポルノの販売は、年齢にかかわらず禁止されるべきだ 612 28.3

2 ポルノの販売は、18歳未満に対しては禁止されるべきだ 1417 65.6

3 ポルノの販売は、完全に自由化されるべきだ 71 3.3

9 無回答 60 2.8

計 2160 100.0

 

Q34 あなたの家から１キロ（徒歩 15分程度）以内で、夜の一人歩きが危ない場所はありますか。 

FEARWALK 自宅周辺の危険な場所の有無（AB共通 A票 Q54） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 1256 58.1

2 いいえ 889 41.2

9 無回答 15 0.7

計 2160 100.0

 

Q35 過去１年間に、力ずくで物品を奪い取られたこと（例えば、強盗、恐喝やひったくり）がありま
すか。 

XROBBD1Y 強盗等の被害経験（AB共通 A票 Q55） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 31 1.4

2 いいえ 2125 98.4

9 無回答 4 0.2

計 2160 100.0

 

Q36 過去１年間に、あなたの家は空き巣に入られたことがありますか。 

XSTOLN1Y 空き巣被害経験（AB共通 A票 Q56） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 45 2.1

2 いいえ 2112 97.8

9 無回答 3 0.1

計 2160 100.0

 

Q37 一般的に、人は信用できると思いますか。 

OP3TRUST 人間観（一般）：人は信用できる（AB共通 A票 Q65） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 407 18.8

2 いいえ 288 13.3

3 場合による 1461 67.6

9 無回答 4 0.2

計 2160 100.0
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Q38 人間の本性について、あなたはどのようにお考えですか。番号（１～７）を１つ選んでください。 

OP7GDEVO 人間観（一般）：人間の本性（AB共通 A票 Q66） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 人間の本性は本来「悪」である 43 2.0

2 ・ 80 3.7

3 ・ 193 8.9

4 ・ 786 36.4

5 ・ 485 22.5

6 ・ 333 15.4

7 人間の本性は本来「善」である 205 9.5

9 無回答 35 1.6

計 2160 100.0

 

Q39 あなたは、次にあげる会や組織に入っていますか。 

 

政治関係の団体や会 

MEMPLTGP 政治関係の団体や会（AB共通 A票 Q67） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 80 3.7

2 いいえ 2047 94.8

9 無回答 33 1.5

計 2160 100.0

業界団体・同業者団体 

MEMIND 組織への所属：業界団体（AB共通 A票 Q67） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 181 8.4

2 いいえ 1947 90.1

9 無回答 32 1.5

計 2160 100.0

ボランティアのグループ 

MEMVLNTR 組織への所属：ボランティアのグループ（AB共通 A票 Q67） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 176 8.1

2 いいえ 1943 90.0

9 無回答 41 1.9

計 2160 100.0

市民運動・消費者運動のグループ 

MEMCIVIL 組織への所属：市民運動のグループ（AB共通 A票 Q67） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 49 2.3

2 いいえ 2070 95.8

9 無回答 41 1.9

計 2160 100.0

宗教の団体や会 

MEMRL 組織への所属：宗教の団体や会（AB共通 A票 Q67） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 171 7.9

2 いいえ 1954 90.5

9 無回答 35 1.6

計 2160 100.0
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スポーツ関係のグループやクラブ 

MEMSPORT 組織への所属：スポーツ関係のグループやクラブ（AB共通 A票 Q67） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 389 18.0

2 いいえ 1735 80.3

9 無回答 36 1.7

計 2160 100.0

 

趣味の会（コーラス・写真・山歩きなど） 

MEMHOBBY 組織への所属：趣味の会（AB共通 A票 Q67） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 323 15.0

2 いいえ 1802 83.4

9 無回答 35 1.6

計 2160 100.0

 

消費生活協同組合（生協） 

MEMCOOP 組織への所属：生協（AB共通 A票 Q67） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 393 18.2

2 いいえ 1727 80.0

9 無回答 40 1.9

計 2160 100.0

 

Q40-1 あなたは、信仰している宗教がありますか。 

DORL 信仰する宗教の有無（本人）（AB共通 A票 Q68-1） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ある 204 9.4

2 特に信仰していないが、家の宗教はある 618 28.6

3 ない 1313 60.8

9 無回答 25 1.2

計 2160 100.0

 
「1 ある」「2 特に信仰していないが、家の宗教はある」の場合 

Q40-2 それは何ですか。 

XXRL 信仰する宗教（本人）（AB共通 A票 Q68-2） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
10 仏教 216 25.8

11 禅宗（曹洞宗・臨済宗） 55 6.6

12 天台宗 15 1.8

13 浄土宗 46 5.5

14 浄土真宗（本願寺・門徒宗・南無阿弥陀仏） 167 20.0

15 真言宗 57 6.8

16 日蓮宗 31 3.7

17 時宗 1 0.1

18 法華経・法華宗 4 0.5

20 神道 20 2.4

22 大山ねずの命神示教会 1 0.1

29 仏教＋神道（仏様・神様） 4 0.5

30 キリスト教 12 1.4

31 カトリック 4 0.5

32 プロテスタント 1 0.1
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35 エホバの証人 3 0.4

41 創価学会 48 5.7

42 立正佼成会 8 1.0

43 霊友会 2 0.2

45 幸福の科学 3 0.4

51 崇教真光・真光 4 0.5

52 天理教 8 1.0

53 真如苑 4 0.5

55 PL教団 1 0.1

56 霊波之光 2 0.2

59 金光教 1 0.1

60 黒住教 3 0.4

80 先祖供養 5 0.6

82 日蓮正宗 7 0.8

85 その他 11 1.3

87 わからない 5 0.6

99 無回答 87 10.4

計 836 100.0

88 非該当 1324 

 計 2160 

 

Q40-3 あなたは、自分が熱心な信者だと思いますか。 

DO3PIOUS 信仰の度合い（本人）（AB共通 A票 Q68-3） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 熱心である 56 6.7

2 まあまあ熱心である 215 25.7

3 そんなに熱心ではない 532 63.6

9 無回答 33 3.9

計 836 100.0

8 非該当 1324 

計 2160 

 

Q41 あなたは、次の事柄をすることがどのくらいありますか。 

 

A 日本のアニメを見ること 

CLTEXJA 文化交流：日本のアニメ 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 243 11.3

2 時々する 772 35.7

3 あまりしない 598 27.7

4 まったくしない 527 24.4

9 無回答 20 0.9

計 2160 100.0

B 中国の映画を見ること 

CLTEXCM 文化交流：中国の映画 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 19 0.9

2 時々する 291 13.5

3 あまりしない 586 27.1

4 まったくしない 1244 57.6

9 無回答 20 0.9

計 2160 100.0
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C 韓国のドラマを見ること 

CLTEXKD 文化交流：韓国のドラマ 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 87 4.0

2 時々する 411 19.0

3 あまりしない 542 25.1

4 まったくしない 1104 51.1

9 無回答 16 0.7

計 2160 100.0

 

Q42 あなたは、自分の子どもの名前を考えたときに、姓名判断を参考にしたことがありますか。 

FRTNCN 子どもの姓名判断の経験 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ある 852 39.4

2 ない 813 37.6

3 子どもをもったことはない 492 22.8

9 無回答 3 0.1

計 2160 100.0

 

Q43 あなたは、結婚式・引越し・お葬式といった特別な日の日取りについて、縁起の良し悪しをどの
くらい気にしますか。 

AUSDYSP 特別な日の縁起 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 かなり気にする 343 15.9

2 ある程度気にする 1279 59.2

3 あまり気にしない 416 19.3

4 まったく気にしない 116 5.4

9 無回答 6 0.3

計 2160 100.0

 

Q44 あなたは友人とつきあうときに、以下のような特長をどの程度重視しますか。それぞれの特長に
ついて、お答えください。 

 

A 正直である 

IMPQTHS 重視する友人の特長：正直である 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に重視する 474 21.9

2 重視する 1334 61.8

3 どちらともいえない 283 13.1

4 重視しない 47 2.2

5 まったく重視しない 17 0.8

9 無回答 5 0.2

計 2160 100.0

 

19



日本版 General Social Surveys 基礎集計表・コードブック JGSS-2008 

B 責任感がある 

IMPQTRSP 重視する友人の特長：責任感がある 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に重視する 343 15.9

2 重視する 1260 58.3

3 どちらともいえない 443 20.5

4 重視しない 84 3.9

5 まったく重視しない 22 1.0

9 無回答 8 0.4

計 2160 100.0

C 頭がよい 

IMPQTITG 重視する友人の特長：頭がよい 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に重視する 54 2.5

2 重視する 318 14.7

3 どちらともいえない 1028 47.6

4 重視しない 568 26.3

5 まったく重視しない 181 8.4

9 無回答 11 0.5

計 2160 100.0

D 教養がある 

IMPQTCLT 重視する友人の特長：教養がある 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に重視する 63 2.9

2 重視する 436 20.2

3 どちらともいえない 1054 48.8

4 重視しない 440 20.4

5 まったく重視しない 155 7.2

9 無回答 12 0.6

計 2160 100.0

E 権力がある 

IMPQTPWF 重視する友人の特長：権力がある 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に重視する 10 0.5

2 重視する 64 3.0

3 どちらともいえない 675 31.3

4 重視しない 849 39.3

5 まったく重視しない 550 25.5

9 無回答 12 0.6

計 2160 100.0

F 裕福である 

IMPQTWLT 重視する友人の特長：裕福である 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に重視する 14 0.6

2 重視する 67 3.1

3 どちらともいえない 731 33.8

4 重視しない 805 37.3

5 まったく重視しない 531 24.6

9 無回答 12 0.6

計 2160 100.0
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G 忠実である 

IMPQTLYL 重視する友人の特長：忠実である 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に重視する 151 7.0

2 重視する 791 36.6

3 どちらともいえない 757 35.0

4 重視しない 294 13.6

5 まったく重視しない 152 7.0

9 無回答 15 0.7

計 2160 100.0

 

H 思いやりがある 

IMPQTWRM 重視する友人の特長：思いやりがある 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に重視する 576 26.7

2 重視する 1231 57.0

3 どちらともいえない 287 13.3

4 重視しない 35 1.6

5 まったく重視しない 25 1.2

9 無回答 6 0.3

計 2160 100.0

 

Q45 次の意見について、あなたは賛成ですか、反対ですか。 

 

A 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ。 

Q7WWHHX 意見への賛否：夫は外、妻は家庭 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 61 2.8

2 賛成 206 9.5

3 どちらかといえば賛成 538 24.9

4 どちらともいえない 919 42.5

5 どちらかといえば反対 205 9.5

6 反対 175 8.1

7 強く反対 54 2.5

9 無回答 2 0.1

計 2160 100.0

 

B どのような状況においても、父親の権威は尊重されるべきだ。 

Q7FFAUTH 意見への賛否：父親の権威を尊重 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 83 3.8

2 賛成 401 18.6

3 どちらかといえば賛成 784 36.3

4 どちらともいえない 640 29.6

5 どちらかといえば反対 127 5.9

6 反対 94 4.4

7 強く反対 29 1.3

9 無回答 2 0.1

計 2160 100.0
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C 自分の意見と違っても、多数派の人々の意見には従う方が無難である。 

Q7FLWMJ 意見への賛否：多数派の意見には従う 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 14 0.6

2 賛成 152 7.0

3 どちらかといえば賛成 593 27.5

4 どちらともいえない 916 42.4

5 どちらかといえば反対 297 13.8

6 反対 141 6.5

7 強く反対 44 2.0

9 無回答 3 0.1

計 2160 100.0

 

D よい関係を保つためには、不満があっても口に出さない方がよい。 

Q7EXPCMP 意見への賛否：不満があっても口に出さない 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 28 1.3

2 賛成 205 9.5

3 どちらかといえば賛成 575 26.6

4 どちらともいえない 754 34.9

5 どちらかといえば反対 434 20.1

6 反対 134 6.2

7 強く反対 24 1.1

9 無回答 6 0.3

計 2160 100.0

 

E 人を雇うとしたら、初対面の候補者の方が適任そうに見えても、親族や友人の候補者がいれば、そ
ちらを採用するほうがよい。 

Q7HIRE 意見への賛否：人を雇う時には親族や友人を採用 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 9 0.4

2 賛成 96 4.4

3 どちらかといえば賛成 291 13.5

4 どちらともいえない 819 37.9

5 どちらかといえば反対 537 24.9

6 反対 321 14.9

7 強く反対 80 3.7

9 無回答 7 0.3

計 2160 100.0

 

F 同郷の人が社会で活躍すると、自分も誇らしい気持ちになる。 

Q7SMTWN 意見への賛否：同郷の人が活躍すると誇らしい 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 91 4.2

2 賛成 482 22.3

3 どちらかといえば賛成 778 36.0

4 どちらともいえない 675 31.3

5 どちらかといえば反対 55 2.5

6 反対 58 2.7

7 強く反対 13 0.6

9 無回答 8 0.4

計 2160 100.0
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G 上司と意見が合わなくても、部下は上司の指示に従うべきだ。 

Q7SBORD 意見への賛否：部下は上司の指示に従う 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 18 0.8

2 賛成 179 8.3

3 どちらかといえば賛成 577 26.7

4 どちらともいえない 864 40.0

5 どちらかといえば反対 329 15.2

6 反対 149 6.9

7 強く反対 38 1.8

9 無回答 6 0.3

計 2160 100.0

H 有能なリーダーには、すべての決定を委
ゆだ

ねた方がよい。 

Q7CPLDR 意見への賛否：リーダーにはすべての決定を委ねる 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 23 1.1

2 賛成 227 10.5

3 どちらかといえば賛成 550 25.5

4 どちらともいえない 908 42.0

5 どちらかといえば反対 288 13.3

6 反対 140 6.5

7 強く反対 16 0.7

9 無回答 8 0.4

計 2160 100.0

 

I 平凡で安定した人生よりも、不安定だが可能性に満ちた人生の方が好ましい。 

Q7RSKLF 意見への賛否：平凡な人生よりも不安定だが可能性に満ちた人生 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 29 1.3

2 賛成 158 7.3

3 どちらかといえば賛成 335 15.5

4 どちらともいえない 904 41.9

5 どちらかといえば反対 468 21.7

6 反対 220 10.2

7 強く反対 39 1.8

9 無回答 7 0.3

計 2160 100.0

 

J 余分なお金があれば、私は危険性が高くても見返りの多いものに投資をするだろう。 

Q7CPINV 意見への賛否：余分なお金は投資 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 17 0.8

2 賛成 64 3.0

3 どちらかといえば賛成 196 9.1

4 どちらともいえない 496 23.0

5 どちらかといえば反対 570 26.4

6 反対 637 29.5

7 強く反対 175 8.1

9 無回答 5 0.2

計 2160 100.0
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Q46 あなたは、次の地域にどのくらい愛着がありますか。 

 

A 今住んでいる都市や町 

EMCLTWN 地域への愛着：今住んでいる都市や町 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 かなり愛着がある 615 28.5

2 ある程度愛着がある 1301 60.2

3 あまり愛着がない 207 9.6

4 まったく愛着がない 33 1.5

9 無回答 4 0.2

計 2160 100.0

B 日本 

EMCLJPN 地域への愛着：日本 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 かなり愛着がある 1119 51.8

2 ある程度愛着がある 938 43.4

3 あまり愛着がない 70 3.2

4 まったく愛着がない 13 0.6

9 無回答 20 0.9

計 2160 100.0

C 東アジア 

EMCLSA 地域への愛着：東アジア 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 かなり愛着がある 84 3.9

2 ある程度愛着がある 598 27.7

3 あまり愛着がない 884 40.9

4 まったく愛着がない 549 25.4

9 無回答 45 2.1

計 2160 100.0

 

Q47 あなたは、どのくらい次の音楽が好きですか。 

 

A クラシック音楽 

MSPRFCL 好きな音楽：クラシック音楽 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に好き 131 6.1

2 好き 756 35.0

3 どちらともいえない 1009 46.7

4 嫌い 205 9.5

5 非常に嫌い 36 1.7

9 無回答 23 1.1

計 2160 100.0

B ロック 

MSPRFRC 好きな音楽：ロック 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に好き 96 4.4

2 好き 424 19.6

3 どちらともいえない 1061 49.1

4 嫌い 453 21.0

5 非常に嫌い 98 4.5

9 無回答 28 1.3

計 2160 100.0
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C ジャズ・ブルース 

MSPRFJZ 好きな音楽：ジャズ・ブルース 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に好き 85 3.9

2 好き 564 26.1

3 どちらともいえない 1124 52.0

4 嫌い 284 13.1

5 非常に嫌い 70 3.2

9 無回答 33 1.5

計 2160 100.0

 

D ポピュラー音楽 

MSPRFPOP 好きな音楽：ポピュラー音楽 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に好き 210 9.7

2 好き 1033 47.8

3 どちらともいえない 725 33.6

4 嫌い 132 6.1

5 非常に嫌い 32 1.5

9 無回答 28 1.3

計 2160 100.0

 

E 演歌 

MSPRFENK 好きな音楽：演歌 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に好き 226 10.5

2 好き 697 32.3

3 どちらともいえない 855 39.6

4 嫌い 295 13.7

5 非常に嫌い 79 3.7

9 無回答 8 0.4

計 2160 100.0

 

Q48-1 外国に行く人の中には、そこで性風俗関係の娯楽を楽しむ人がいます。あなたの友人や同僚、
近所の人の中に、外国でそのような娯楽を楽しんだことのある人はいますか。 

NUMSXENT 外国で性風俗の娯楽を経験した知人の数 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 大勢いる 45 2.1

2 ある程度いる 234 10.8

3 ほんの少しいる 342 15.8

4 まったくいない 497 23.0

5 わからない 1034 47.9

9 無回答 8 0.4

計 2160 100.0
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「1 大勢いる」「2 ある程度いる」「3 ほんの少しいる」の場合 

Q48-2 その人たちが、どこで性風俗関係の娯楽を楽しんだか知っていますか。知っていれば、次のう
ちあてはまる地域すべてに○をつけてください。 

SXENTEA～SXENTDK 性風俗の娯楽を経験した地域 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

8 非該当 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
SXENTEA 1 東アジア 194 31.2

SXENTSA 2 東南アジア 380 61.2

SXENTEP 3 ヨーロッパ 34 5.5

SXENTNA 4 北アメリカ（アメリカ・カナダなど） 37 6.0

SXENTOT 5 その他（具体的に      ） 3 0.5

SXENTDK 6 わからない 92 14.8

該当者数 621 100.0

 

 

Q49 国際問題について、家族や友人・知人と話すことは、どのくらいありますか。 

FQCNVII 国際問題を話す頻度 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 53 2.5

2 週に数回 198 9.2

3 週に 1回程度 283 13.1

4 月に 1回程度 367 17.0

5 年に数回 536 24.8

6 年に 1回程度 174 8.1

7 まったくない 527 24.4

9 無回答 22 1.0

計 2160 100.0

 

Q50 あなたは、何を通して海外のニュースを知りますか。あてはまるものすべてに○をつけてくださ
い。 

SRCINNP～SRCINOT 海外ニュースを知るメディア 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
SRCINNP 1 新聞 1473 68.2

SRCINRD 2 ラジオ 489 22.6

SRCINTV 3 テレビ 2061 95.4

SRCININT 4 インターネット 629 29.1

SRCINPN 5 知人 397 18.4

SRCINOT 6 その他 73 3.4

該当者数 2160 100.0
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Q51 あなたは次にあげる国や地域に行ったことがありますか。あてはまるものすべてに○をつけてく
ださい。 

VSTCN～VSTNO 外国の訪問経験 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
VSTCN 1 中国 306 14.2

VSTSK 2 韓国 411 19.0

VSTTW 3 台湾 276 12.8

VSTSA 4 東南アジア 393 18.2

VSTEP 5 ヨーロッパ 383 17.7

VSTNA 6 北アメリカ（アメリカ・カナダなど） 508 23.5

VSTOT 7 その他の外国 463 21.4

VSTNO 8 外国にいったことがない 925 42.8

該当者数 2160 100.0

 

 

Q52 あなたは次にあげる国や地域出身の人に、知り合いはいますか。あてはまるものすべてに○をつ
けてください。 

FRNAQCN～FRNAQNO 外国人の知人の有無 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
FRNAQCN 1 中国 249 11.5

FRNAQSK 2 韓国 225 10.4

FRNAQTW 3 台湾 87 4.0

FRNAQSA 4 東南アジア 146 6.8

FRNAQEP 5 ヨーロッパ 115 5.3

FRNAQNA 6 北アメリカ（アメリカ・カナダなど） 194 9.0

FRNAQOT 7 その他の外国 139 6.4

FRNAQNO 8 外国人の知り合いはいない 1461 67.6

該当者数 2160 100.0

 

 

Q53 あなたは、次にあげる国や地域出身の人が同じ職場で働くことについて抵抗なく受け入れること
ができますか、それともできませんか。以下の出身地それぞれについてお答えください。 

 

中国 

ACPFWCN 外国人の同僚の受け入れ意識：中国 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1341 62.1

2 受け入れることができない 706 32.7

9 無回答 113 5.2

計 2160 100.0
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韓国 

ACPFWSK 外国人の同僚の受け入れ意識：韓国 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1431 66.3

2 受け入れることができない 612 28.3

9 無回答 117 5.4

計 2160 100.0

 

台湾 

ACPFWTW 外国人の同僚の受け入れ意識：台湾 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1479 68.5

2 受け入れることができない 559 25.9

9 無回答 122 5.6

計 2160 100.0

 

東南アジア 

ACPFWSA 外国人の同僚の受け入れ意識：東南アジア 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1412 65.4

2 受け入れることができない 619 28.7

9 無回答 129 6.0

計 2160 100.0

 

ヨーロッパ 

ACPFWEP 外国人の同僚の受け入れ意識：ヨーロッパ 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1516 70.2

2 受け入れることができない 520 24.1

9 無回答 124 5.7

計 2160 100.0

 

北アメリカ（アメリカ･カナダなど） 

ACPFWNA 外国人の同僚の受け入れ意識：北アメリカ 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1528 70.7

2 受け入れることができない 511 23.7

9 無回答 121 5.6

計 2160 100.0

 

Q54 あなたは、次にあげる国や地域出身の人が近所に住むことについて抵抗なく受け入れることがで
きますか、それともできませんか。以下の出身地それぞれについてお答えください。 

 

中国 

ACPFNBCN 外国人の近隣居住者の受け入れ意識：中国 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1303 60.3

2 受け入れることができない 749 34.7

9 無回答 108 5.0

計 2160 100.0
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韓国 

ACPFNBSK 外国人の近隣居住者の受け入れ意識：韓国 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1412 65.4

2 受け入れることができない 641 29.7

9 無回答 107 5.0

計 2160 100.0

 

台湾 

ACPFNBTW 外国人の近隣居住者の受け入れ意識：台湾 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1450 67.1

2 受け入れることができない 600 27.8

9 無回答 110 5.1

計 2160 100.0

 

東南アジア 

ACPFNBSA 外国人の近隣居住者の受け入れ意識：東南アジア 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1368 63.3

2 受け入れることができない 677 31.3

9 無回答 115 5.3

計 2160 100.0

 

ヨーロッパ 

ACPFNBEP 外国人の近隣居住者の受け入れ意識：ヨーロッパ 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1528 70.7

2 受け入れることができない 520 24.1

9 無回答 112 5.2

計 2160 100.0

 

北アメリカ（アメリカ・カナダなど） 

ACPFNBNA 外国人の近隣居住者の受け入れ意識：北アメリカ 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1542 71.4

2 受け入れることができない 510 23.6

9 無回答 108 5.0

計 2160 100.0

 

Q55 あなたは、次にあげる国や地域出身の人が国際結婚によって親類になることについて抵抗なく受
け入れることができますか、それともできませんか。以下の出身地それぞれについてお答えくだ
さい。 

 

中国 

ACPFRCN 外国人の親族の受け入れ意識：中国 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1146 53.1

2 受け入れることができない 893 41.3

9 無回答 121 5.6

計 2160 100.0
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韓国 

ACPFRSK 外国人の親族の受け入れ意識：韓国 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1219 56.4

2 受け入れることができない 824 38.1

9 無回答 117 5.4

計 2160 100.0

 

台湾 

ACPFRTW 外国人の親族の受け入れ意識：台湾 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1262 58.4

2 受け入れることができない 778 36.0

9 無回答 120 5.6

計 2160 100.0

 

東南アジア 

ACPFRSA 外国人の親族の受け入れ意識：東南アジア 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1180 54.6

2 受け入れることができない 855 39.6

9 無回答 125 5.8

計 2160 100.0

 

ヨーロッパ 

ACPFREP 外国人の親族の受け入れ意識：ヨーロッパ 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1382 64.0

2 受け入れることができない 658 30.5

9 無回答 120 5.6

計 2160 100.0

 

北アメリカ（アメリカ・カナダなど） 

ACPFRNA 外国人の親族の受け入れ意識：北アメリカ 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 受け入れることができる 1399 64.8

2 受け入れることができない 642 29.7

9 無回答 119 5.5

計 2160 100.0

 

Q56 日本で働く外国人は増えた方がよいと思いますか、減った方がよいと思いますか。 

OPFRNWRK 意見への賛否：外国人労働者増加 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 大いに増えた方がよい 44 2.0

2 ある程度増えた方がよい 361 16.7

3 今のままでよい 1131 52.4

4 ある程度減った方がよい 458 21.2

5 大いに減った方がよい 142 6.6

9 無回答 24 1.1

計 2160 100.0
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Q57 日本に花嫁としてやって来る外国人は増えた方がよいと思いますか、減った方がよいと思います
か。 

OPFRNBRD 意見への賛否：外国人花嫁増加 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 大いに増えた方がよい 39 1.8

2 ある程度増えた方がよい 273 12.6

3 今のままでよい 1282 59.4

4 ある程度減った方がよい 401 18.6

5 大いに減った方がよい 132 6.1

9 無回答 33 1.5

計 2160 100.0

 

Q58 日本と他の国々との関係についてお尋ねします。次の意見について､あなたは賛成ですか、反対で
すか。 

A 日本経済を守るために外国製品の輸入は制限すべきだ。 

OPFRNPRD 意見への賛否：外国製品の輸入制限 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 57 2.6

2 賛成 239 11.1

3 どちらかといえば賛成 474 21.9

4 どちらともいえない 990 45.8

5 どちらかといえば反対 243 11.3

6 反対 113 5.2

7 強く反対 35 1.6

9 無回答 9 0.4

計 2160 100.0

 

B 他の国々と対立するとしても、日本は自国の国益を追求すべきだ。 

OPNTLINT 意見への賛否：自国の国益追求 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 65 3.0

2 賛成 275 12.7

3 どちらかといえば賛成 571 26.4

4 どちらともいえない 940 43.5

5 どちらかといえば反対 190 8.8

6 反対 86 4.0

7 強く反対 22 1.0

9 無回答 11 0.5

計 2160 100.0

C 外国の映画や音楽、本に触れる機会が増えることで、日本固有の文化が損
そこ

なわれている。 

OPDMGCLT 意見への賛否：固有の文化への損害 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強く賛成 18 0.8

2 賛成 66 3.1

3 どちらかといえば賛成 177 8.2

4 どちらともいえない 1180 54.6

5 どちらかといえば反対 320 14.8

6 反対 299 13.8

7 強く反対 87 4.0

9 無回答 13 0.6

計 2160 100.0
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Q59 ヒト・モノ・カネなどが、国や地域を越えて動くことが増えています。そのことは、次の事柄に
とって良いことだと思いますか、悪いことだと思いますか。 

 

A 日本の経済にとって 

OPGLBECN グローバル化の賛否：日本の経済にとって 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に良い 105 4.9

2 良い 433 20.0

3 どちらかといえば良い 535 24.8

4 どちらともいえない 603 27.9

5 どちらかといえば悪い 147 6.8

6 悪い 83 3.8

7 非常に悪い 26 1.2

8 わからない 207 9.6

99 無回答 21 1.0

計 2160 100.0

 

B 日本人の雇用機会にとって 

OPGLBWRK グローバル化の賛否：日本人の雇用機会にとって 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に良い 47 2.2

2 良い 256 11.9

3 どちらかといえば良い 396 18.3

4 どちらともいえない 716 33.1

5 どちらかといえば悪い 324 15.0

6 悪い 157 7.3

7 非常に悪い 42 1.9

8 わからない 199 9.2

99 無回答 23 1.1

計 2160 100.0

 

C 日本の環境にとって 

OPGLBENV グローバル化の賛否：日本の環境にとって 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に良い 33 1.5

2 良い 173 8.0

3 どちらかといえば良い 362 16.8

4 どちらともいえない 841 38.9

5 どちらかといえば悪い 337 15.6

6 悪い 162 7.5

7 非常に悪い 32 1.5

8 わからない 195 9.0

99 無回答 25 1.2

計 2160 100.0
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D 日本の消費者にとって 

OPGLBCNS グローバル化の賛否：日本の消費者にとって 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に良い 46 2.1

2 良い 253 11.7

3 どちらかといえば良い 504 23.3

4 どちらともいえない 802 37.1

5 どちらかといえば悪い 213 9.9

6 悪い 105 4.9

7 非常に悪い 27 1.3

8 わからない 184 8.5

99 無回答 26 1.2

計 2160 100.0

 

E あなた自身の雇用機会・雇用の安定にとって 

OPGLBJBO グローバル化の賛否：あなた自身の雇用機会・雇用安定にとって 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に良い 31 1.4

2 良い 112 5.2

3 どちらかといえば良い 180 8.3

4 どちらともいえない 1087 50.3

5 どちらかといえば悪い 220 10.2

6 悪い 92 4.3

7 非常に悪い 26 1.2

8 わからない 367 17.0

99 無回答 45 2.1

計 2160 100.0

 

F あなた自身の消費生活にとって 

OPGLBLIF グローバル化の賛否：あなた自身の消費生活にとって 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常に良い 39 1.8

2 良い 182 8.4

3 どちらかといえば良い 379 17.5

4 どちらともいえない 992 45.9

5 どちらかといえば悪い 183 8.5

6 悪い 86 4.0

7 非常に悪い 26 1.2

8 わからない 247 11.4

99 無回答 26 1.2

計 2160 100.0
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Q60 あなたは以下のことがどのくらいできますか。A～Cのそれぞれについて、お答えください。 

 

A 英字新聞の短い記事を読む 

EANWP 英語能力：英字新聞の短い記事を読む 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常によくできる 20 0.9

2 よくできる 51 2.4

3 少しはできる 293 13.6

4 あまりできない 418 19.4

5 ほとんど／まったくできない 1368 63.3

9 無回答 10 0.5

計 2160 100.0

 

B 英語でおしゃべりする 

EACHTT 英語能力：英語でおしゃべりする 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常によくできる 5 0.2

2 よくできる 32 1.5

3 少しはできる 213 9.9

4 あまりできない 436 20.2

5 ほとんど／まったくできない 1465 67.8 

9 無回答 9 0.4

計 2160 100.0

 

C 英語で手紙を書く 

EALTTR 英語能力：英語で手紙を書く 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 非常によくできる 10 0.5

2 よくできる 31 1.4

3 少しはできる 182 8.4

4 あまりできない 328 15.2

5 ほとんど／まったくできない 1600 74.1

9 無回答 9 0.4

計 2160 100.0

 

Q61 あなたは外国の大学または大学院に１年以上通ったことがありますか。 

XARDCLG 外国の大学・大学院に通った経験 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 外国の大学・大学院を卒業した 4 0.2

2 通ったが卒業していない 13 0.6

3 通ったことがない 2131 98.7

9 無回答 12 0.6

計 2160 100.0

 

Q62 あなたは外国で５日間以上の教育・研修を受けたことがありますか。 

XARDEDU 外国での教育・研修経験 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ある 112 5.2

2 ない 2035 94.2

9 無回答 13 0.6

計 2160 100.0
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Q63 あなたの主な勤め先は、外資系企業ですか。 

JOBFCAP 主な勤め先の種類：外資系企業 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 外資系企業 24 1.1

2 それ以外 1233 57.1

3 現在、仕事をしていない 799 37.0

9 無回答 104 4.8

計 2160 100.0

 

Q64 あなたの主な勤め先は、公益的な団体（病院、学校、市役所、非営利組織等）ですか。 

JOBNPO 主な勤め先の種類：公益的団体 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 公益的な団体 248 11.5

2 それ以外 1029 47.6

3 現在、仕事をしていない 799 37.0

9 無回答 84 3.9

計 2160 100.0

 

Q65 あなたの配偶者の主な勤め先は、公益的な団体（病院、学校、市役所、非営利組織等）ですか。 

SSJBNPO 配偶者の主な勤め先の種類：公益的団体 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 公益的な団体 177 8.2

2 それ以外 752 34.8

3 現在、仕事をしていない 569 26.3

4 配偶者はいない 622 28.8

9 無回答 40 1.9

計 2160 100.0

 

Q66-1 家族や親類以外で、あなたが今年の正月に新年の挨拶を交わした人は、何人くらいですか（電
話、年賀状、メール、訪問、知人の集まりなど、すべて含めます）。 

NYGRTOT 正月に新年の挨拶を交わした人の数：家族・親族以外 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 0人 40 1.9

2 1～4人 171 7.9

3 5～9人 297 13.8

4 10～19人 464 21.5

5 20～49人 574 26.6

6 50～99人 374 17.3

7 100人以上 228 10.6

9 無回答 12 0.6

計 2160 100.0
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Q66-2 今年の正月に、あなたが新年の挨拶を交わした家族や親類は、同居している人を除いて何人く
らいですか（電話、年賀状、メール、訪問、親類の集まりなど、すべて含めます）。 

NYGRTFA 正月に新年の挨拶を交わした人の数：家族・親族 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 0人 45 2.1

2 1～4人 275 12.7

3 5～9人 472 21.9

4 10～19人 631 29.2

5 20～49人 451 20.9

6 50～99人 159 7.4

7 100人以上 110 5.1

9 無回答 17 0.8

計 2160 100.0

 

Q66-3 家族や親類以外で、あなたがふだん１日に接する人は、何人くらいですか（電話、手紙、メー
ル、直接会うことなど、すべて含めます）。 

PINTDOT ふだんの 1 日に接する人の数：家族・親族以外 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 0人 36 1.7

2 1～4人 609 28.2

3 5～9人 469 21.7

4 10～19人 513 23.8

5 20～49人 365 16.9

6 50～99人 108 5.0

7 100人以上 48 2.2

9 無回答 12 0.6

計 2160 100.0

 

Q66-4 あなたがふだん１日に接する家族や親類は、同居している人を除いて何人くらいですか（電話、
手紙、メール、直接会うことなど、すべて含めます）。 

PINTDFA ふだんの 1 日に接する人の数：家族・親族 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 0人 465 21.5

2 1～4人 1144 53.0

3 5～9人 277 12.8

4 10～19人 159 7.4

5 20～49人 75 3.5

6 50～99人 22 1.0

7 100人以上 9 0.4

9 無回答 9 0.4

計 2160 100.0

 

Q67 先の Q66-1から Q66-4の４つの質問で思い浮かべた人たちの中に、次のような職業の人はいます
か。 

 

議員・上級公務員・自治体幹部 

OCPLGSR 交流のある知人の職業：議員・上級公務員・自治体幹部 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 377 17.5

2 いない 1704 78.9

9 無回答 79 3.7

計 2160 100.0
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管理職 

OCPMNGR 交流のある知人の職業：管理職 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 1034 47.9

2 いない 1054 48.8

9 無回答 72 3.3

計 2160 100.0

専門職 

OCPPRO 交流のある知人の職業：専門職 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 1027 47.5

2 いない 1058 49.0

9 無回答 75 3.5

計 2160 100.0

技術支援職・専門補佐職 

OCPTECH 交流のある知人の職業：技術支援職・専門補佐職 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 544 25.2

2 いない 1506 69.7

9 無回答 110 5.1

計 2160 100.0

事務的職業 

OCPCLRC 交流のある知人の職業：事務的職業 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 1352 62.6

2 いない 738 34.2

9 無回答 70 3.2

計 2160 100.0

サービス的職業・販売的職業 

OCPSALE 交流のある知人の職業：サービス的職業・販売的職業 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 1372 63.5

2 いない 717 33.2

9 無回答 71 3.3

計 2160 100.0

農林漁業従事者 

OCPAGFF 交流のある知人の職業：農林漁業従事者 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 618 28.6

2 いない 1437 66.5

9 無回答 105 4.9

計 2160 100.0

技能工・職人 

OCPCRFT 交流のある知人の職業：技能工・職人 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 905 41.9

2 いない 1155 53.5

9 無回答 100 4.6

計 2160 100.0

 

37



日本版 General Social Surveys 基礎集計表・コードブック JGSS-2008 

簡単な機械や乗り物の操作をする職業 

OCPMNOP 交流のある知人の職業：簡単な機械や乗り物の操作をする職業 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 755 35.0

2 いない 1307 60.5

9 無回答 98 4.5

計 2160 100.0

 

特に熟練を要しない簡易な職業 

OCPELEM 交流のある知人の職業：特に熟練を要しない簡易な職業 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 いる 977 45.2

2 いない 1082 50.1

9 無回答 101 4.7

計 2160 100.0

 

Q68 最後に、今日の日付をご記入ください。 

XXTODAY B 票の記入月日（AB共通 A票 Q71） 

この変数の単純集計は記載していません。 
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